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Покана за представяне на кандидатури за подбор на експерти на експертната група към 
Комисията на заинтересованите страни по обществените поръчки

(2015/C 112/07)

С Решение от 3 септември 2011 г. (1) (решението) Комисията създаде експертна група на заинтересованите страни по 
обществените поръчки. Групата има за задача да предоставя на Комисията висококачествена правна, икономическа, техни
ческа и/или практическа информация и експертни знания, за да я подпомага при формулирането на политиката на ЕС 
в областта на обществените поръчки.

Съгласно член 4 от решението експертната група ще се състои от 20 членове. Членовете ще бъдат избрани или в лично 
качество, като ще действат независимо и в името на обществения интерес, или ще представляват общ интерес в областта 
на обществените поръчки или организации в по-широк смисъл.

На 6 юли 2012 г. генералният директор на ГД „Вътрешен пазар и услуги“ назначи 20 членове на групата с тригодишен 
мандат, който може да бъде подновяван. След решението на генералния директор на ГД „Вътрешен пазар, промишленост, 
предприемачество и МСП“ (по-рано ГД „Вътрешен пазар и услуги“) да замести членове на групата, службите на Комисията 
отправят покана за представяне на кандидатури за следващия мандат с оглед подбора на нови членове на групата, които 
да представляват общ интерес в областта на обществените поръчки или организации в по-широк смисъл в съответствие 
с член 4 от решението.

Комисията търси експерти с непосредствен опит в сферата на възлагането на обществени поръчки, придобит при учас
тието им във веригата за доставки или в процеса на възлагането на такива поръчки, или благодарение на редовните им 
контакти или опит в областта на обществените поръчки. Те могат да бъдат експерти от бизнеса, включително МСП, от 
сдружения на възлагащите органи, членове на академичната общност, адвокати, икономисти, експерти по статистика или 
от друга област.

Във всички случаи при оценката на кандидатурите Комисията ще вземе предвид следните критерии:

— доказана компетентност и опит, включително на европейско и/или международно ниво, в области, свързани с обще
ствените поръчки, и по-специално:

— изпълнение на процедури за възлагане на обществени поръчки,

— учредяване и концесиониране на дългосрочни и комплексни публично-частни партньорства и институционализи
рани публично-частни партньорства,

— обществени поръчки между органи от обществения сектор,

— участие на МСП в процедури за възлагане на обществени поръчки,

— екологични и социални аспекти на обществените поръчки,

— електронни обществени поръчки, по-специално на етапа, предхождащ възлагането,

— икономически анализ на пазарите за обществени поръчки,

— връзки между обществените поръчки и конкуренцията/държавните помощи,

(1) Решение на Комисията от 3 септември 2011 г. за създаване на експертна група към Комисията на заинтересованите страни по обществе
ните поръчки и за замяна на Решение 87/305/ЕИО за създаване на консултативен комитет по откриване на процедури за обществени 
поръчки (ОВ C 291, 4.10.2011 г., стр. 2).

C 112/18 BG Официален вестник на Европейския съюз 2.4.2015 г.



— международно измерение на обществените поръчки,

— достъп до пазарите за обществени поръчки на трети държави,

— обединяване на обществени поръчки,

— професионализация на обществените поръчки,

— борба срещу корупцията в областта на обществените поръчки,

— управление на предварителното класиране при обществените поръчки,

— новаторство и обществени поръчки,

— отбрана и чувствителни по отношение на сигурността обществени поръчки,

и по-общо:

— национално, европейско и международно законодателството в областта на обществените поръчки;

— необходимостта от постигане на баланс в групата както по отношение на представляването на интереси и експертни 
знания във връзка с обществените поръчки, така и по отношение на пола и географския произход (2).

Членовете на експертната група трябва да бъдат граждани на държава — членка на Европейския съюз или на присъеди
няваща се държава или на държава — членка на Европейското икономическо пространство. Подписаните кандидатури 
трябва да бъдат изпратени най-късно до 25 април 2015 г. Датата на изпращане се определя по следния начин:

а) Ако кандидатурите са изпратени по електронна поща, за дата на изпращане се приема датата на електронното писмо. 
Кандидатурите по електронна поща се адресират до GROW-COMMITTEES-PP@ec.europa.eu, като в полето „относно“ 
се посочва „Application for stakeholders expert group on PP“ (кандидатура за експертната група на заинтересованите 
страни по обществените поръчки).

б) Ако кандидатурите са изпратени по пощата, за дата на изпращане се приема датата на пощенското клеймо. Пощен
ският адрес за изпращане на кандидатурите е: European Commission, DG for Internal Market, Industry, 
Entrepreneurship and SMEs, GROW E.2, Avenue des Nerviens, 105, 1040 Brussels, Belgium. В полето „относно“ се 
посочва: „Application for Commission stakeholder expert group on public procurement“.

в) Ако заявленията се доставят на ръка на адреса, посочен по-горе, за дата на изпращане се приема датата на получаване 
на доставката.

Заседанията на групата ще се провеждат на английски език. Кандидатите трябва да могат да се изразяват свободно на 
английски език. Познанията по френски или немски език ще се считат за предимство. Кандидатурите трябва да се попъл
ват на английски език, като ясно се указва националността на кандидата и се прилагат необходимите документи.

Всички кандидати трябва да представят автобиография, в която да посочат своето образование, професионален опит 
и езикови познания (активни и пасивни). Необходимо е да се включи и следната информация:

— органът/организацията, за която работи кандидатът, и продължителността на трудовия му стаж там,

— специфичните проекти и/или задачи, в които е участвал и които имат специално отношение към областта на обще
ствените поръчки,

— всички публикации на кандидата в областта на обществените поръчки,

— опитът, придобит на европейско и международно равнище, и

— всички интереси на кандидата, които могат да повлияят върху неговата независимост.

(2) Решение 2000/407/ЕО на Комисията от 19 юни 2000 г. за балансирано представителство на мъжете и жените в комитетите и експертните 
групи, които тя създава (ОВ L 154, 27.6.2000 г., стр. 34).
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Службите на Комисията си запазват правото да поискат на по-късен етап придружаващи документи и да заменят всеки 
член, който е декларирал неточни или неверни сведения във връзка с информацията по-горе.

Съгласно член 4 от решението всички членове на групата трябва да участват активно в заседанията, а при необходимост — 
и в тяхната подготовка и последващи действия. Очаква се заседанията на групата да се провеждат поне два пъти годишно.

Работните процедури на групата ще се определят от процедурния правилник, който трябва да бъде изготвен на първото 
заседание.

Членовете трябва да спазват изискванията за поверителност, определени в член 5 от решението на Комисията за създаване 
на експертната група (3). Членовете, назначени в лично качество, трябва да се ангажират да действат независимо 
и в обществен интерес.

Комисията ще възстановява пътните и дневните разходи на участниците, пряко свързани с тяхната работа в дейностите на 
групата, в съответствие с разпоредбите, които са в сила за Комисията, и в рамките на наличния бюджет. Членовете няма 
да получават възнаграждение за дейностите си в рамките на групата.

Списъкът на членовете на експертната група ще се публикува в регистъра на експертните групи (4).

Личните данни се събират, обработват и публикуват в съответствие с разпоредбите на Регламент (ЕО) № 45/2001 на 
Европейския парламент и на Съвета (5).

За повече информация, моля, свържете се с г-жа Marta Micietova, г-жа Csilla Szalai или г-жа Irena–Alis Riviere-Osipov. 
Телефон: +32 22984107, ел. поща: GROW-COMMITTEES-PP@ec.europa.eu

Информация относно резултатите от поканата за представяне на кандидатури ще бъде публикувана на интернет страни
цата на ГД „Вътрешен пазар, промишленост, предприемачество и МСП“ и в Официален вестник на Европейския съюз.

(3) Вж. бележка под линия 1.
(4) Членовете, които не желаят имената им да бъдат оповестявани, могат да поискат изключение от това правило. Искането за неоповестяване 

на името на член на експертна група ще се приеме за основателно, ако публикуването може да застраши неговата сигурност или непри
косновеност или неоснователно да накърни неговия личен живот.

(5) Регламент (ЕО) № 45/2001 на Европейския парламент и на Съвета от 18 декември 2000 г. относно защитата на лицата по отношение на 
обработката на лични данни от институции и органи на Общността и за свободното движение на такива данни (ОВ L 8, 12.1.2001 г., 
стр. 1).
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